



## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

## ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

О назначении общественных обсуждений проекта по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, расположенного по адресу: Республика Крым, Красногвардейский район, пгт Красногвардейское, ул. Спортивная, д.25

В соответствии со статьями 5.1., 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Республики Крым от 21 августа 2014 г. № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, решением Красногвардейского районного совета Республики Крым от 27 июля 2018 г. № 785-1 «Об утверждении Положения организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по проектам в сфере градостроительной деятельности в муниципальном образовании Красногвардейский район Республики Крым», на основании представления Администрации Красногвардейского района Республики Крым от 25 ноября 2021 г. №01-12/4019

- 1. Назначить общественные обсуждения проекта по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «Магазины» (код 4.4) участка общей площадью  $603.0 \text{ m}^2 \text{ c}$ кадастровым номером земельного 90:05:130301:1487, расположенного Республика Крым, ПО адресу: Красногвардейский район, пгт Красногвардейское, ул. Спортивная, д.25.
- 2. Определить организатором общественных обсуждений проекта решения, указанного в пункте 1 настоящего постановления, Администрацию Красногвардейского района Республики Крым.
  - 3. Установить, что общественные обсуждения проекта решения, указанного в пункте 1 настоящего постановления, проводятся с 26.02.2025 г. по 12.03.2025 г. на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район на портале Правительства Республики Крым https://krgv.rk.gov.ru в подразделе «Общественные обсуждения».
    - 4. Администрации Красногвардейского района Республики Крым обеспечить:
- деятельность комиссии по организации и проведению общественных обсуждений проекта решения;
- обнародование (опубликование) оповещения о начале общественных обсуждений;
- размещение проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях и информационных материалов к ним, на официальном сайте;

- проведение общественных обсуждений;
- подготовку и оформление протокола общественных обсуждений;
- подготовку и опубликование заключения о результатах общественных обсуждений;
- выполнение иных требований, установленных статьями 5.1. и 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением об организации и проведении общественных обсуждений, публичных слушаний по проектам в сфере градостроительной деятельности в муниципальном образовании Красногвардейский район Республики Крым, утверждённым решением Красногвардейского районного совета Республики Крым от 27 июля 2018 г. №785-1.
- 5. Настоящее постановление опубликовать на официальном сайте муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым.
  - 6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель Красногвардейского районного совета

О.В. ПЕТРОВА

пгт Красногвардейское, 24 февраля 2025 года № 9